奖池升至 14.03 亿

体彩大乐透单期筹集公益金1.05亿。

本报讯 记者金海燕报道 11月10日,体彩大乐透第21129期前区开出号码02、16、17、18、34,后区开出号码04、10。本期通过2.94亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.05亿元。本期一等奖空开。开奖结束后,奖池滚存至14.03亿元。

本期一等奖空开

本期一等奖空开。据统计,体彩大乐透上一次头奖出现空开是在9月13日开奖的第21106期。进入11月份以来,体彩大乐

透已累计中出 15 注一等奖。其中,之前单期最多一次中出 9 注,最少中出过 1 注。

8日开奖的第21128期中出9注一等奖。其中2注为1378万元(含612万元追加奖金)追加投注一等奖,分落内蒙古、山东;7注为765万元基本投注一等奖,分落安徽(2注)、广东(2注)、北京、黑龙江、浙江。

1 日开奖的第 21125 期中出 1 注基本投注一等奖,单注奖金 1000 万元,落户贵州。 二等奖单注追加奖金 38.12 万

二等奖开出 63 注,每注奖金 21.17 万余元; 其中 32 注采用追加投注,每注多得奖金 16.94 万余元。追加后,二等奖单注总奖金 38.12 万元。

三等奖开出 160 注,单注奖 金 1 万元。

四等奖开出 668 注,单注奖 金 3000 元。

五等奖开出 12577 注,单注 奖金 300 元。

六等奖开出 21582 注,单注

奖金 200 元。

七等奖开出 26582 注, 单注 奖金 100 元。

八等奖开出 606399 注,单注 奖金 15 元。

九等奖开出 7090565 注,单 注奖金5元。

本期一等奖至九等奖累计返 奖金额为 7766 万元。

奖池滚存至 14.03 亿

奖池方面,本期开奖结束后, 14.03 亿元滚存至 11 月 13 日(周 六)开奖的第 21130 期。 "2元最高可中1000万, 3元最高可中1800万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被 广泛用于体育事业和社会 公益事业。

高标准 严要求 方式多 讲实效——

多措并举 体育彩票夯实责任建设



为更好地建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,全国体育彩票系统及从业者始终坚持高标准、严要求,以开展党史学习教育、进行廉政警示教育、倡议学习英模、举办培训分享会等多种方式不断夯实责任彩票建设。

开展党史学习教育

为引导广大体彩党员干部群众把党的历史学习好、总结好,把党的成功经验传承好、发扬好,从党史学习中汲取前行的力量,全国各地体彩机构均在有声有色地开展着党史学习教育活动。

近日,中共河北省体育彩票中心沧州党支部召开扩大会议,组织全员学习党史,主要学习内容为《一百堂党史课》《论中国共产党历史》,旨在通过学习,帮助大家提升思想,提高政治站位,牢记初心使命,走好新时代长征路。

大家纷纷表示党史学习教育意义重大,承诺愿肩负起新时代赋予的历史使命,为体彩事业和国家公益事业努力奋斗。

发起向英模学习倡议

11月5日,第八届全国道德 模范评选结果公布,新疆拉齐 尼·巴依卡荣获全国见义勇为道 德模范称号。即日起,新疆体彩 向全社会发起向英模拉齐尼·巴 依卡学习的倡议。

拉齐尼·巴依卡,男,生前系 新疆维吾尔自治区喀什地区塔 什库尔干塔吉克自治县提孜那 甫乡牧民护边员。2021年1月4 日,为救落水儿童不幸牺牲,年仅41岁。

新疆体彩发起学习倡议后, 全疆各分中心将以线上组织学习、张贴标语海报、代销者提交 学习心得、做好人好事等形式开 展学习活动,为掀起全社会学习 英模高潮而助力。

新疆体彩负责人表示,学英 模做好人好事活动将在各网点常 态化、多样化、具体化,将成为新疆 体彩公益窗口的一道风景线。

进行廉政警示教育

近期,全国各地体彩机构正陆续开展廉政警示教育活动。11月5日,陕西体彩中心渭南分中心的"倡廉洁、践使命"廉政教育活动走进了廉政文化主题馆。

大家跟随讲解员依次参观了"序厅、秦东廉事、家风家训、时代新风、尾厅"五个展厅。展厅展示的内容包含渭南廉政人物和廉政事迹,以图片展览、投影观看、情景重现等方式为党员干部职工带来视觉冲击和心里触动,让大家接受一次心灵洗礼。

浙江体彩中心宁波分中心则通过组织全体干部职工观看反腐电视专题片《国家监察》的方式,开展廉政警示教育。《国家监察》电视纪实专题片,通过一个个深刻真实的案例,生动讲述了完善党和国家监督体系、强化对权力运行的制约和监督、巩固和发展反腐败斗争压倒性胜利的故事,震撼心灵、发人深省。

观看完片子,全体干部职工

深受教育和警醒,表示要以"廉"字当头,时刻保持清醒头脑,坚守底线、不越红线、不碰高压线。

自己人培训自己人

11月3日,湖北体彩"122人 才"培训分享会在武汉光谷举行。

湖北体彩"122 人才"团队源自 2016 年成立的"122 人才计划"(培养高级管理人员 10 名,业务主管和高级培训师各 10 名,优秀专管员 20 名)。该人才计划的实施,为近年来湖北体彩事业健康持续发展提供了坚强的智力支撑。

本次"122人才"培训分享 会,首先由许华山、王源、孙林帝 和董玮四名培训师分别讲解。他 们从培训的前期准备、培训内 容、培训方式、培训效果评估、培 训跟踪等方面,多维度、全方位 介绍了"湖北体彩火车头训练 营"举办的全过程,并结合实际 提出了进一步优化的相关建议。 接着,来自襄阳的彭玲通过解剖 襄阳分中心代销者实际案例,让 大家对于代销者管理的风险点、 有效实施网点合规运营管理方 法、建立责任彩票常态化机制等 方面有了更深入的认识。最后, 湖北省体彩中心方睿通过实战 案例和相关数据分析,告诉大家 如何有效培育体彩网红代销者。

与会人员表示,"自己人培训自己"这种培训方式,以身边的案例进行经验分享,形式新颖、内容精准、经验实用、取长补短,令人受益匪浅。 (李玲)

7星彩第21129期

3 注 500 万! 奖池滚存至 2.76 亿

本报讯 记者金海燕报道 11 月 9 日,7 星彩第 21129 期开 出号码 183117+7。一等奖开出 3 注,单注奖金为 500 万元,分落北 京(2 注)、宁夏。

二等奖开出8注,单注奖金为3.03万余元。

.03 万东九。 本期全国销量为 1802 万余元. 为国家筹集彩票公益金 666 万元。 奖池方面,本期开奖结束后, 2.76 亿元滚存至 11 月 12 日 (周

五)开奖的第21130期。

每2元一注7星彩,有0.74元成为彩票公益金。每一位购彩者都是社会公益事业和体育事业的奉献者。

牢记公益初心 践行责任彩票

六安体彩党支部 开展敬老助老慰问活动

今年10月是全国第12个敬老月。为配合六安市文明城市创建,弘扬中华民族传统美德,践行责任彩票理念,实实在在为老年人提供帮助,10月28日下午,安徽体彩中心六安分中心党支部与六安市金安区三里桥街道落星庙社区,联合开展了"我为群众办实事"敬老助老慰问活动。

志愿者们带着精心准备的体彩冲锋衣、大米、面粉、食用油等礼品,探望了社区部分老人。这些老人有退休老党员,有参加过对越自卫反击战的负伤退伍老兵,

有孤寡老人。虽然他们现在年事已高,但曾为国家发展作出许多贡献。通过与他们聊天交流,志愿者们不知不觉中提升了自己"爱老、敬老、助老"的意识。

六安分中心已与该社区建立 了长期联动机制,以后将更加全 面、频繁地开展公益活动,真正贯 彻体育彩票来之于民、用之于民 的的公益理念。

10 月 29 日下午,六安市霍 邱县体彩办工作人员携部分党员 代销者,也对当地几家五保户老 人开展了慰问活动。(六**安体彩**)



六安体彩志愿者慰问社区老人